

电影《失孤》原型的儿子找到了!

主演刘德华回复开心表情;导演:这不是电影的功劳

戴着头盔,穿着破旧衣服,满脸尘土……这是刘德华在电影《失孤》中的造型,他在片中骑着摩托车寻找走失儿子的场景曾感动了不少网友。

7月11日,“电影《失孤》原型郭刚堂的儿子已找到”话题登上微博热搜,引来无数网友的关注和祝福。刘德华在《失孤》中扮演的雷泽宽,原型正是郭刚堂。

7月11日晚上,记者从郭刚堂处获悉,他失散多年的儿子郭振已经找到。据了解,郭振在河南,郭刚堂与儿子郭振DNA比对成功,近期将会认亲,案件是由山东河南两地警方协同破获。郭刚堂表示,下周会有发布会,在此之前,具体细节还不便透露。



2010年在山东聊城,郭刚堂展示寻子信息 视觉中国供图

24年前,郭刚堂两岁多的儿子被拐

1997年9月21日,山东聊城一农村,27岁的郭刚堂结婚三年,儿子郭振2岁5个月零17天。因为开拖拉机搞运输,郭刚堂家的经济条件在村里还算殷实。

那天他忙完,赚了大几十元钱心里还挺高兴,但回家时,看到门口围了上百号人,“当时心里就‘咯噔’了一下,想着是不是我小子出意外了,这时一位老人家过来拉着我的手说,郭振被人贩子拐了,要我不要

担心,赶快先想办法找孩子。”

外出寻子10年,摩托车骑废了10辆

1999年,郭刚堂决定开始一个人外出寻找孩子的旅程。整整十年,郭刚堂的生活彻底改变,原来的朋友、生活方式基本放弃,每天都骑着摩托车一个城市一个城市地寻找,看到和他儿子差不多年龄的男孩,郭刚堂都会多看两眼。郭刚堂十年跑了30多个省份,跑报废了10辆摩托车。

“这些年在路上,认识了几十万人,其中有太多的好心人。这些年骑

的摩托车,有几辆都是别人送的,他们买了小车,摩托车不骑了,就给我,在深圳,摩托车车友给我检修了摩托车还给我换了齿轮,怎么给他钱都不要,离开的时候,还送了200公里。”郭刚堂说,他这么多年,一个人在路上孤独地行走,其中有几十次好像是发现了孩子踪影,但探究下去,几十次希望变成了几十次失望,如果不是一直有好心人鼓励他,他很难坚持。

近年来,郭刚堂不再骑车寻子,他自建天涯寻亲网,帮助很多寻子家庭找回孩子。

据了解,郭刚堂的儿子郭振在河南,父子二人DNA比对成功,案件由山东河南两地警方协同破获。提起这次认亲,郭刚堂的语气很平静,他叹了口气说:“24年了,心情可想而知,我等着盼着的不就是这一天嘛。”

经历被改编成电影《失孤》,6年前上映

2015年3月20日,由刘德华主演的电影《失孤》上映,影片讲述了1998年雷泽宽两岁的儿子雷达丢了,雷泽宽开始了长达14年的寻子之路。电影《失孤》中的主人公原型便是郭刚堂。

对于郭刚堂找到儿子的消息,《失孤》导演彭三源在朋友圈表示:“郭刚堂终于找到了他寻找24年的

儿子郭振。他终于结束了他漫长的寻子之旅,而这几乎也成了他上半生的全部。现在儿子已经26岁了,悲伤的是,儿子一直生活在离他不是很远的地方;庆幸的是,儿子成长得很好。愿天下再没有这样的悲剧,愿人间美好。”

7月12日,记者联系上她,提及现在的心情,彭三源表示:“很开心,特别开心,人生有几大乐事:金榜题名,洞房花烛,他乡遇故知,久旱逢甘霖,我当时听到这个消息就是这种感觉,特别为郭刚堂感到开心,因为时间太漫长了,24年的时间,他这辈子就没干别的。”

彭三源导演称,已经把郭刚堂找到儿子的消息告诉了刘德华,华仔看到后也很激动、很开心,“他有回复很开心的表情,然后还有俩祈祷的手势。”

其实在过去几年,彭三源曾多次在微博发布消息,帮助郭刚堂寻找儿子。对于拍摄《失孤》这部电影对郭刚堂找到儿子是否有帮助,她谦虚表示:“郭刚堂找到儿子和电影关系不大。”彭三源说,“原来我们曾经有美好的想法,比如说我们电影上映,在观众中有很大的反响,看完电影后有一个人给郭刚堂打电话,说我就是那个人,但是这个人我们等了五六年也没有出现,所以这个就不是我们电影的功劳了。其实是公安部门给力。”

据澎湃新闻、光明网、红星新闻、潇湘晨报



电影《失孤》海报

加入光盘行动



中宣部宣教局 中国文明网

GREEN
绿色生活,低碳出行



中宣部宣教局 中国文明网